



平成 26 年 11 月 7 日

各 位

会社名 株式会社日本一ソフトウェア
代表者名 代表取締役会長 北角 浩一
(JASDAQ・コード番号：3851)
問合わせ先
役職・氏名 取締役管理部長 世古 哲久
電 話 058-371-7275

(訂正) 「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成 26 年 8 月 8 日に発表いたしました標記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付けて表示しております。

記

訂正箇所

添付資料 2 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

(前略)

セグメント別の業績は以下のとおりです。

(パッケージ事業)

(中略)

その結果、当事業全体におきましては、売上高 544,652 千円、営業損失 43,442 千円となりました。

(中略)

(ライセンス事業)

(中略)

その結果、当事業全体におきましては、売上高 26,890 千円、営業利益 25,069 千円となりました。

(後略)

(訂正後)

(前略)

セグメント別の業績は以下のとおりです。

(パッケージ事業)

(中略)

その結果、当事業全体におきましては、売上高 559,605 千円、営業損失 28,488 千円となりました。

(ライセンス事業)

(中略)

その結果、当事業全体におきましては、売上高 11,936 千円、営業利益 10,115 千円となりました。

(後略)

添付資料 8 ページ 3. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
セグメント情報等

(訂正前)

(前略)

II 当第 1 四半期連結累計期間 (自平成 26 年 4 月 1 日 至平成 26 年 6 月 30 日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	パッケージ 事業	オンライン 事業	ライセンス 事業	その他事業	合計		
売上高							
外部顧客への売上 高	<u>544,652</u>	170,511	<u>26,890</u>	25,563	767,617	—	767,617
セグメント間の内 部売上高又は振替 高	—	—	—	—	—	—	—
計	<u>544,652</u>	170,511	<u>26,890</u>	25,563	767,617	—	767,617
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	<u>△43,442</u>	86,173	<u>25,069</u>	△1,335	66,465	(65,208)	1,256

(注) 1. セグメント利益又はセグメント損失 (△) の調整額 65,208 千円は当社管理部門に係わる費用であります。

2. セグメント利益又はセグメント損失 (△) は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

(前略)

Ⅱ 当第1四半期連結累計期間（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	パッケージ 事業	オンライン 事業	ライセンス 事業	その他事業	合計		
売上高							
外部顧客への売上 高	<u>559,605</u>	170,511	<u>11,936</u>	25,563	767,617	—	767,617
セグメント間の内 部売上高又は振替 高	—	—	—	—	—	—	—
計	<u>559,605</u>	170,511	<u>11,936</u>	25,563	767,617	—	767,617
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	<u>△28,488</u>	86,173	<u>10,115</u>	△1,335	66,465	(65,208)	1,256

(注) 1. セグメント利益又はセグメント損失 (△) の調整額 65,208 千円は当社管理部門に係わる費用であります。

2. セグメント利益又はセグメント損失 (△) は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。